

Erratum

The following are corrections to the paper titled “Liquid Thermal Conductivity of Ternary Mixtures of Difluoromethane (R32), Pentafluoroethane (R125), and 1,1,1,2-Tetrafluoroethane (R134a),” by S. U. Jeong, M. S. Kim, and S. T. Ro, which appeared in *International Journal of Thermophysics*, Vol. 21, p. 319 (2000).

The coefficients in Table IV, on p. 326, should read $c_2 = -2.57272 \times 10^{-1}$ and $c_3 = -5.16430 \times 10^{-3}$.